

S3公路新建工程开工建设

临港新片区迎来直通市区快速通道

□记者 季张颖

本报讯 在喜迎第二届中国国际进口博览会之际，S3公路（周邓公路~G1503-两港大道立交）昨天开工建设。这意味着，临港新片区将迎来一条直通中心城区的快速通道。

道。

S3公路作为上海市高速路网及沿海大通道的重要组成部分，是上海市东南部结构性射线骨干道路，也是市域东南片区的出省快速通道，还是中心城区通往浦东新区、临港新片区、奉贤区以及杭州湾北

岸经济带的连接通道。

本次开工建设的S3公路（周邓公路~G1503-两港大道立交）北起周邓公路，顺接已建成通车的S3公路先期实施段，向南途经浦东新区周浦镇、航头镇、新场镇及奉贤区金汇镇、奉城镇，南至G1503-

两港大道立交，与在建的两港大道快速化工程相衔接，工程范围线路全长约26.6km。

随着中国（上海）自由贸易试验区临港新片区建设的启动，作为新片区联系中心城区及出省对外的主要交通通道，S3公路的建设将有

利于支撑新片区的高质量发展，对加快上海“四个中心”建设，完善市域高速公路网，贯通沿江沿海大通道，促进港城一体化，缓解疏港压力，进一步完善上海市对外公路交通，加快长三角一体化联动发展均具有重要意义。

网购后恶意“急速”退款 再寄回廉价物

□记者 夏天 实习生 田梦圆

本报讯 一名男子利用多个账号网购商品，发起“7天无条件退款”，再随便邮寄廉价物品给商家，共计退款2.4万余元。近日，奉贤区人民检察院对向某以合同诈骗罪依法批准逮捕。

今年8月上旬，某大型网购平台的职员徐某在办理网购退款业务时发现有人在平台上恶意退款200余次，退款金额总数达24000余元，而平台却迟迟没有收到买家退还回来的商品，且无法联系上收货

人。经平台分析调查发现退款业务涉及的账号全是同一人向某使用。徐某立即向奉贤警方报了案。

接到报警后，警方根据网购平台提供的信息将有作案嫌疑的向某抓获。据悉，向某通过借用单位同事能享受“急速退款”服务的账号来购买商品，并选择自己的支付宝来代付，随后再恶意申请退款但不退还商品，以此手段占便宜。同时，其利用“急速退款”的时间规定，填写虚构收件人姓名、留无法联系的电话，导致时间到了平台不得不先进行退款。

健身房私教“蚂蚁搬家”转走学员钱财

□记者 陈颖婷 通讯员 朱晨

本报讯 微信钱包3万余元不翼而飞，民警细致调查揪出“幕后贼手”，竟是健身房私教趁其不备偷偷转走。日前，犯罪嫌疑人王某因涉嫌盗窃罪被长宁公安分局依法刑事拘留。

9月28日，李小姐来到长宁公安分局新泾派出所报案，称微信钱包里的钱无缘无故少了，不明支出高达3万余元。

接报后，民警通过对李小姐的询问及其微信支出流水明细的核对后发现，今年8月底至9月底，其微信账号先后20余次给王某转账，总额3万余元。而这个王某正

是李小姐的健身房私教。

据李小姐回忆，这20余次转账时间恰好都是她来到健身房锻炼的时间。民警随即调阅了案发时段的健身房监控，发现王某趁李小姐锻炼时将手机放在柜台上的间隙将其手机拿走。

到案后王某交代，今年年初开始，李小姐在他的指导下进行锻炼。在一次上课时，王某偶然看到了李小姐的微信支付密码，手头拮据的他就暗暗将此记在心中。在之后的一个月里，李小姐来健身房锻炼时，只要她将手机放在柜台上，王某便偷偷将手机拿走，将李小姐的钱转到自己的账户上并删除转账记录。

“氪金大佬”原来是“公司蛀虫”

□记者 夏天 通讯员 孙晓光

本报讯 沉迷网游的“氪金玩家”朱某，竟虚构订单及收货人，转卖公司货物并非法获利65万元。近日，朱某因涉嫌职务侵占罪被奉贤区人民检察院依法批准逮捕。

今年3月，朱某沉迷某网络游戏，着急升级装备的他经常需要大额充值。他想到自己供职的公司本年度与客户A公司尚无业务往来，便虚构订单及收货人“李明”，自己假借亲自送货之名，将货物侵占

后转卖他人。3月至7月，朱某转卖货物获利65万元。

朱某销赃变现后，因担心本公司察觉，在其中3笔订单客户回款日到期前，用自己现金账户支付了货款共12.3万元，其余大部分赃款则用于游戏投入、购买车辆和个人消费使用。对于尚未到期的52.7万元赃款，朱某表示无力偿还，所以在写完认罪说明后逃匿至湖南。

目前，检察机关建议公安机关调取朱某的游戏账号，了解后续变现可能，帮助被害公司挽回损失。



点赞！休假消防员路遇险情化险为夷

□通讯员 潘路 摄影报道

本报讯 10月27日10时50分许，奉贤区星火消防救援中队副队长王永超在请假外出归队途中，遇两私家车追尾，后车前引擎盖因撞击严重变形，冒出浓烟。

出于职业本能，王永超见状，立即下车帮忙处置。他发现司机还困在驾驶室内，于是强行拉开车门，用力移动驾驶座椅，将司机拉出。随后王永超又到附近一家餐馆内拎出两只灭火器，对车辆前部进行灭火，经过处置，成功避免了一场火灾。确认安全后，他又在车辆后部放置警示三角架后离去。

64G的苹果8Plus竟是16G的6Plus翻新机

多名手机店主遭骗 金山警方调查1年终破案

□记者 王川 通讯员 王勇

本报讯 近日，金山公安分局蒙山路派出所举行了一场简单的被骗财物发还仪式，将近期破获的一起诈骗案中追缴的1.5万元发还被害人。原来这起案件已经过去了1年多，在金山民警的不懈努力下，近期顺利破案。

事情要追溯到2018年4月11日，被害人李先生到蒙山路派出所报案，称他是一家二手手机店主，不久前两名女性将一部64G的苹果8Plus以4800元的价格卖给他，后发现该手机内的主板为16G苹果6Plus的翻新主

板，遂发现被骗而报案。

民警立即开展调查并锁定了犯罪嫌疑人刘某，可刘某早已逃离上海，不知所踪，民警遂将其列为上网追逃人员。今年10月8日，刘某投案自首。随后民警又将申某、彭某抓获归案。

经审讯，3人交代2018年3月，他们准备了翻新苹果手机，窜至上海多个区随机选择二手手机店作为诈骗目标，由刘某、申某谎称高档手机不会使用想变卖换钱，实施诈骗的违法行为。

目前，3名犯罪嫌疑人因涉嫌诈骗罪已被公安机关依法刑事拘留，案件还在审理之中。

上海北横通道工程西段隧道全线贯通

□记者 季张颖

本报讯 昨天，上海北横通道西段隧道全线贯通，标志着上海市北横通道西段工程建设取得重大突破。北横通道新建工程是国内首条在复杂环境下横穿市中心的长大地下通道，将实现从中环北虹立交至内江路长达19.1

公里的连续流交通，有效缓解延安高架和内环北段交通压力。

据介绍，北横通道西段西起沪定路出入口，东至天目西路长安路，全长7.8公里，包含6.4公里的盾构隧道段。北横通道西段隧道的建设，填补了我国建筑行业超大直径盾构下穿中心城区密集建（构）筑物的领域空白。

朋友欠钱迟迟不归还 男子竟选择报警报复

□记者 胡蝶飞

本报讯 男子埋怨友人借钱不还，酒后竟选择报警报复，清醒后后悔莫及。近日，青浦警方查处一起谎报案情案件。

今年10月1日12时40分许，青浦公安分局夏阳派出所接丁某电话报警称，在青浦区浦仓路一茶楼内有违法活动，且四周有人望风，请民警到场处理。接报后，民警立即赶赴现场处置。通过对现场的勘查，民警并未找到任何违法活动的迹象。

民警怀疑报警人丁某有谎报警情的嫌疑，向丁某再次询问后，他承认此处并无违法活动。后民警将违法嫌疑人丁某传唤至夏阳派出所做进一步调查。

经审查，嫌疑人丁某交代，10月1日12时30分许，他独自一人在上海市青浦区外青松公路的家中吃饭喝酒，因喝醉了酒，想起了浦仓路一茶楼的老板欠其钱款并多次讨要无果，丁某为了报复老板娘出这口恶气，在明知茶楼无任何违法活动的情况下，依然拨打110报警称上址茶楼有违法活动情况。目前，违法嫌疑人丁某因谎报警情已被青浦警方依法行政拘留。

工商银行上海分行推出进博专属外汇产品

为更好地服务第二届进口博览会，工商银行结合国际金融市场需求和进博会特点，创新推出了多款进博专属产品以满足进博签约客户的各种金融需求，服务进博会前、会中、会后全期间，做到场上、场下全面结合。

“进博·跨境汇款”是工商银行为满足进博会期间达成进出口协议的客户T/T结算需求提供的全球快汇、全额到账、工银速汇等国际汇款产品。依托工行强大的本外币资金清算系统，该产品已具有国际先进的直通率水平，清算速度达到全国最快。工行覆盖全球的广泛清算

网络以及庞大的海外独立账户行体系，可为广大企业提供快捷、高效的跨境汇划，帮助企业提升在贸易伙伴中的知名度和影响力。

“进博·单证”是工商银行为进博进出口厂商提供的信用证开立、修改、交单、承兑、付款、催收等全流程信用证服务，并为客户承担进口代收和出口托收行的角色，助力客户贸易开展，让客户免除后顾之忧。信用证担保箱和网上信用证是“进博·单证”的特色产品，借助工行单证中心大批全国顶尖单证专家，利用CDCS等国际认证和结算、清

算、资金、融资实际服务等多方面工作经验，为广大企业提供最高水准的单证服务。

“进博·跨境担保”则是工商银行为与会企业提供的保函开立、保函通知、商务咨询等一系列配套服务，产品涵盖国际贸易、境外工程、跨境投融资等各方面。非融资类外汇保函和融资类外汇担保作为进博专属创新产品，凭借工行对境外市场的深入了解和境内外专业的跨境担保从业团队，为企业量身定制各类信用担保，提升企业资信等级，为广大企业跨境业务开展保驾护航。

除上述进博专属产品外，工商银行还针对进博会各类参会企业提供如账户管理、国际贸易融资等优质和便捷的业务产品，发挥广泛的全球布局、丰富的产品体系和优良的金融服务水平的优势，全面对接做好进博会各项金融服务。工行有关负责人表示，工商银行作为第二届进博会境外招商合作伙伴，将充分利用上述产品和服务，结合展会期间主办的中欧企业家论坛、非洲·拉美地区经贸洽谈会和金融科技论坛三场大型活动，助力进博“办出水平、办出成效、越办越好”！